

Я думаю, многие давно мечтали увидеть порно рассказ про популярный сериал Универ, сам я был на многих сайтах эротических рассказов и всегда хотелось найти рассказ про сериал Универ, но я не разу такой не находил, и я решил написать сам свой рассказ! Это будет мой первый рассказ, обязательно пишите понравился он вам, или нет, также жду ваши предложения про сюжет рассказов! Первый рассказ будет посвящён Алле И Сильвестру. Алла проснулась часов в 12 дня, всю ночь ей снился эротический сон, как ни странно, про Сильвестра Андреевича. Алле снилось, как она приехала в его шикарный дом на Рублёвке зашла к нему в комнату, где Сильвестр был уже во всю готов, чтобы хорошенько трахнуть красивую сексуальную высокую девушку!.

Сразу глаза Аллы устремились на стоячий член Сильвестра, Алла медленно подошла к нему и Сильвестр сразу же обнял Аллочку и, ничего не говоря, поцеловал девушку в губы. Алла стала страстно целовать Сильвестра в ответ, а Алла стала медленно опускать руку к возбуждённому члену Сильвестра и стала медленно драть его своей очень нежной рукой. Поцелуй продолжался минут 5, но Сильвестра невозможно было оторвать от сладких, нежных губ Аллы. После поцелуя Алла стала страстно шептать Сильвестру на ухо: — Может мне спуститься пониже я очень хорошо умею работать ротиком, — Мой Кузя не жаловался!. Сильвестр утвердительно кивнул дав понять Алле что его член в полном распоряжение Аллы. Девушка провела язычком по всей длине члена, а потом погрузила член в свой горячий ротик она начала ритмичные движения, заглатывая его как можно глубже, нежно отсасывая своему любовнику, она не забыла и про язычок, который ласкал головку, — Ох никто с тобой не сравнится — простонал мужчина, глядя на то как молодая девушка энергично сосет его член. — Мм... мм — с наслаждением промычала девушка продолжая насаживаться ротиком на ствол. Через 10 минут Сильвестр захотел раздеть Аллу и вздрочнуть член ее желанной грудью Он стал стягивать с Аллы платье, и как только он увидел эти сладкие большие сиськи, Алла сразу поняла, что сегодня на ее грудь много раз кончат!.

Сильвестр положил свой член в ложбинку Аллиной груди, Алла всё поняв зажала его член своей грудью и начала надрачивать его, через 4 минуты быстрого надрачивания, Сильвестр не предупреждая Аллу стал бурно кончать. Он сразу же облил грудь Аллы, и немного попала на милое личико Аллочки! Для Аллы это было в 1 раз у нее было много парней, но еще никто не кончал Алле на лицо! она была приятно удивлена! Девушка легла на пол и раздвинув ноги поманила мужчину пальчиком. Сильвестр спустился на пол, и встал у Аллы между ног, она взяла его член и направила в свою киску, мужчина стал медленно входить в разгорячённое женское лоно. — Ах... ах! — вырвался у девушки сладостный стон, когда член полностью погрузился в нее!

Сильвестр взяв Аллу за ноги, и стал совершать ритмичные толчки вгоняя член в киску все быстрее, и сильнее трахая девушку. Сладкие женские стоны разносились по все огромному дому! () Сильвестр стал еще больше ускорять темп, орудуя членом в девичьем влагалище. через 5 минут секса в такой позе, мужчине она надоела и он вынув член из Аллы сказал, что бы она приняла другую позу, девушка послушно встала и подойдя к стене, нагнулась опершись на нее. Сильвестр встал, и подойдя к Алле сзади, взял ее за бедра, девушка сама насадилась на член упершийся ей в киску. — ОО... ох! — простонала девушка, через какое-то

время она затряслась в конвульсиях, испытывая очень редкий для нее оргазм, а Сильвестр тем временем продолжал драть Аллу в бешеном ритме.

— ООО ой! Уф! — продолжала стонать девушка чувствуя, как член погружается в нее сзади и орудует у нее в влагалище. Через несколько минут, почувствовав, что скоро кончит, Сильвестр вытащил член из Алиного лона, и резко развернув девушку к себе, слегка надавив ей на плечи. Все поняв Алла опустилась на колени и взяв член в руку немного подрочила, лизнув головку Алла открыла ротик. и сомкнув губки тугим колечком вокруг ствола начала движение головой навстречу мужскому паху. Внезапно ей в рот стал изливаться мощный поток спермы, Алла остановилась и стала ждать когда он прекратиться, через несколько секунд поток иссяк. На этом сон Аллы кончился, Алла подумала то, что сделал со мной Сильвестр во сне достойно похвалы, Кузя на такое не способен!.Вдруг в комнату вошла Таня, села на кровать и сказала Алле. — Алла ты кричала во сне! — плохой сон приснился! Алла подумав говорит Тане!, — Нет Тань это был очень хороший сон, — ты не представляешь насколько хороший!.

P. S. Пишите пожалуйста в комментариях свои отзывы и мнения, и стоит ли выкладывать остальные части